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MHTPEX

1. Bacwkol opiGuotl kar GuufoAicuot

‘Ectw F €va un kevd GUvoAo.
(YrtevBowon [n] = N, ={1,2,...,n}).

Mntoo (N TIvaKkag) TOITOV m X n, 1 m X n un-
TEO, UE GToryeio asd To F, ovoudceton KAOe
OLTTELKOVICN

A :[m]X|[n] — F.

H ewkova tov (i, j) € [m] X [n] uécw Tng aIrel-
koviong A guufoAicetar pe ayy avti yia A(Z, j) ko
OVOUALETL GTOLYELO TNG UNTEOC A.

IHapdderyuo: H agteikdvion A : [2] X [3] — R ue

apip = A,1) =2
app =A1,2) =95
a3 =A,3) =1
asn =AR2,1) =3

asg =A2,2)=3

asz = A(2,3) =5
elvaw wow 2 X 3 UNTEo we GTolxelol TTQAYULOTIKOUG
aQLopovcg.



Mw m X n yntea A ue otoygeia a;; € F, (670U
[ € [m], j € [n]), maQLeTAvVETAL SLOTAGGOVTOS TO

oTolElD a;j G m YQOUUES KOl 1 GTRAES WS EENG:

apg ayp -+ apj -t Ay
agy agy ‘- Aagj -+ Ay
A =
ajl ajp - a4jj cc Qi
Aml Am2 *** Amj ' dmn
I[Hapaoderyua

H untoa A : [2] X [3] = R ue
ap=2 ap=95 a3=1
aggr=3 asp =3 agsg =29
TTORLGTAVETAL WG EENG:

ary a2 a13} B [2 S 1}

A = —
asl agy a93 335

Yta €roueva Jo TavTiCovUe Uto UNTEO UE TNV

AVOITAQAGTUGN TNG.



To GUvoAo OAWV TV m X n UNTEWV Ue GToryela
agtd to F Ja 1o cuufolriceton ue Muxn(F). 'Ectw

ajp aig -+ ay; ccc Ay

agy agy -+ agj +-- Agy
A=

ajl ajg - @jj ccc Qi

Aml Am2 " Amj " dmn|

H Swatetayuévn n-ado

(Clil, a2, ..., (ll'j, e ooy ain)
OVOUACETAL I-yQouun Tng UNTEeos A kKol GUUPROAL-
ceton ue R;. To i Yo Adyeton OEIKTNG TNG YOOUUNG.
H Swatetayuévn n-ada

(A1), A2js -+ s Ajjs -+ s Ay j)

OVOUALETAL j-GTAAN TNG URTEOS A Ko GUUPOAITE-
tow ue C;. To j Ja AéyeTon BEIKTNG TG GTAANG.



ann aig -+ ayj e A

agy agy - agj --- Agy
A =

ail g v @jj ccc Qi

Aml Am2 *°° Amj " Amn

2LTO GTOL(ELO @jj TNG UNTEAC A, 0 TTEWTOG OelkTNG
I elvarl 0 delkTng Tng yoauung R; Gtnv otroio avikel
TO GTOLYXELO, EVMO O OEVTEROG OEIKTNG J Elvoll OELKTNG

G gTNAnG C; gtnv oJrola OVAKEL TO GTOLXELO.

Av A € Myxn(F) 9a Aéue GTL 0 TOITOC TNG UATEOG
A elvan m X n. Xto emoueva, da dewpovue F = R 1
C rouw Ja ypdpovue amAd A € M,xn.

Emiong, yia Adyoug cuvtoulag da xonGioItolov-

UE KOl TOVS GUUBOAGUOVG
A = [ajjlieim, jen)> N A = aij] € Mimxn
n ortAd
A = |ajj]

OTOV O TUTTOG TNG UNTEAG (vl YVWGTOG.



Mo ypouun n GTnAn Wog WNTEog AEyetol unoe-
VIKR av OAa Ta GTolyela tng elvarl ica ue 0.
IMapddetyua: H mopakdtom untea €xer 300 undevi-
KES YOOUUES (Tnv R9 Kal Tnv R5) Ko gl WnOEVIKN
gtnAn (tnv Co).

0 0 -4 -3
000 O
A=|200 0
10 2 1
000 0

2. Ieotnto untewv

Avo untees A = [a;;], B = [b;;] elvan ioeg av
£YOUV TOV (00 TUTTO m X n Ko 1GYVEL

aj; = bjj ywa kabe i € [m] v j € [n].



3. MoQ®£g untpwv
‘Ectm A € Man.

(D) H A Aéyetou pntea yoauun av m = 1.
IHapaoeryuo:

A=|252].
2)H A Aéyeton untea otnin av n = 1. Iaad-
ogLyuoL: o
-9
A=|5
-2

B)H A = [a;;] Aéyetan @nﬁévmli UNTQEO KOl GUU-

BoAicetan ue Omxn av a;; = 0 yia kAOe i € [m]
Ko J € [n].

IHapaderyua:

A =
000

Av m = n ypdpovue Oy,.

00O
}ZQZXS-



(4) H yntea B = [b;;] Aéyetan avacTo@n untoa
g A = [a;;] € Mpxn ®ar GupPodigeton ue A’
Al v B € M5, va

bij=aj
Vi KABe i € [n] kar j € [m].
IHapaderyua:
Av
12 -1-1
A = e Mowa,
[3 0 -2 5} >
TOTE i i
1 3
2 0
Al = € Myxo.
_1 -9 4AX2
.__1 5 _
IHapatngnon: Ioyxver 6TL
(AN = 4,

SnAadn n avdcTpopn Tng avicTtEoEng UNTEOGS
™¢ A 1Govton ue Tn unteo A.



(©) H untoa B = [b;;] Aéyetou avtiBetn untea tng
A = [ajj] € Mpmxn vou cuufodiceton ue —A, av
B € M;;xn kot

bij = —ai;
v kKaBe i € [m] kou j € [n].
IHapaderyua:
Av
1 2
A= :
-3 4
TOTE
-1 -2
—A = .
3 —4




(6) H untea B = [b;] Adyetow 6GUTUYRG untEA Tng
A =la;5] € Miuxn(C) ko cuufolicetar pe A av
B € M,;;;x,(C) rat

bij = a,’j
v kKaBe i € [m] kou j € [n].
IHapaderyua:
Av
C|1+i2-i3+3i
| 6 —i 5-4i
TOTE

_ {—i94+i3_3
o 1 24+13-3i
6 I D+ 4

Ynueioon: To guvodo C twv uyadikwv albuwy,
agroteleltal agrd Tovg aEluovs Tng WoEENGS a + bi,
OTov a,b € R kou i elval n @AvTaGTIKN wovada, yia
TRV 0Jtola LGYVeEL OTL % =—1.

2ucuyng Tov utyadikot) apbuov z = a + bi ovoud.-
cetal 0 uyadikog aplbuog z = a — bi.

10



4. TeTEOUYWVIKEG UNTQES

H untpa A € M,;x, OVOUALETAL TETQAY®VIKN UN-
TEOL OV M = N,

Ytnv mepimtwon avtn, avii yia Myx, yodpouue
M.

o TIC TETEAYWVIKESG UNTEES UOVO €XOVUE KO
TOVUG TTOQUKAT® 0QLGULOVG:

1) H kOQua otaywviog tng A agrotedeital agto ta

GTovyela ajj, 1 € [n]:

a1 a2 - A
dagy az2 *-- dp
' dnl dp2 " ann

H devtepevovsa dtaywviog tng A agtotelel-
TOL QTTO TOL GTOLXELD 4} 5—jt1, | € [n]:

ali aig "t Aln

asl ag9o SR ¢59}7)
Ap—11 an-1 2 " Au—1n
- anl Ap2 - dnn |

1



i) Tyvog tng A = [g;;] ovoudgetan To dBpolcua
TV GTolelwv TG KLELOS dlaywviov TG Ko

cuupoiiceton ue tr(A), dSnAaon

n
tr(A) =ay+agg + -+ ay, = Zaii.
=1
IHapaderyua: Av

1 3 -1
0 -8 7
VB2 o1

T0TE
tr(A) =1+ (-8)+1 = —6.
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i) H A = [g;;] Aéyetar Sraywvia pntea ov
aj;j =0, yuo k4Oe i # j.
IHapaderyua:
—30 0
A=(0 40].
0 00

Y& aUTN TNV TTeRlTTTOoNn ypd@ouue Kol

A= dtag(an, aso, ..., ann).
"ETGl GT0 GUYKEKQWEVO TTapAdelyua
A = diag(-3, 4, 0).

‘Ouora,

1000
0200
0000]|
0003

diag(1,2,0,3) =

IHapatngnon To GUVOAO TwV OSlaywviwv wn-

TEWV TUTTOV 1 Xn GuVABWS GuufoAiceTon ue Dy,
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w)H A = [g;;] Aéyetan povadiaio (1 TavTOTIKN)
unteo av etvon drayovia untpa ue a; = 1 ywa

KA i € [n] kol cuuPoAiceton ue I,.

IHagaodeiyuata:
100
Is=1{0 1 0f,
00 1]

L _[ro
2o 1|’
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v) H A = [g;;] Aéyetarl TEIYOVIKN KAT® OV
aj;j =0y kabe i < j.
IHapaderyua:
100
A={000].
315

H A = [ag;;] Aéyetan TQIYOVIKN TTAV® OV
ajj =0y kabe i > j.

IHapaoeryuor:

1-31]

A=|(0 -2 2].

0 0 5
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vi) H A = [a;;] Aéyetal GuuueTERN uRTEO OV
ajj = aj yw kabe i, j € [n]

n, 1lGooUvvVOU, OV

Al = A.
IHapaoeryuor:
1 -10 2]
a_|718 5 -4
0O 5 -110
2 -410 1
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vit) H A Aéyetan 6TeePAA GUUUETEIRN OV
ajj = —aj yw v4e i, j € [n]

n, 1lGooVVOUQ, OV

A =-AL
IHapaoeryuor:
0 2 -5
A=|-2 0 4|=-A"
5 -4 0|

viil) H A € M,,(C) Aéyetar ggurtiovi av
ajj = aj Yw kabe i, j € [n]

n, 1lGooVvVOUL, OV

A=A
IHapaderyua:
1 1+i2+30
A=|1—-i 2 —1
_2 —-3i 1 0)

I
= |
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